



Запомнящо се! От 12 до 75-годишни се включиха в първия международен плувен маратон в акваторията на Морска гара

Неделя, 29 Август 2021

167 състезатели от 6 държави на възраст от 12 до 75 години спориха за отличията в първото издание на международния плувен маратон "Порт Бургас 2021" в акваторията на Морска гара.

Повече от 3 000 зрители видяха на живо атрактивната надпревара, организирана от световния рекордьор Цанко Цанков с подкрепата на община Бургас, Пристанище Бургас и Военноморските сили на Република България.

Дистанциите, които изминаха плувците бяха 2000 и 4000 метра. Стартът беше по вода за всички. Финалът беше на същото място, при специално направен коридор за завършване на маратонското плуване.

Най-бърз по 2 километровото трасе беше Борис Андреев, който спря хронометрите на 26,32 минути. След него се наредиха Християн Маслев и Семен Нижински.

На 4 000 метра при дамите триумфира националката Габриела Георгиева. Тя финишира за 58,21 минути. Последваха я Александра Вачкова и Ева Христова.

Финалът при мъжете на 4 000 метра беше повече от интригуващ и вълнуващ.

През цялата дистанция трима плувци се движеха почти един до друг. Ясен Бонев и Станимир Раев



пропуснаха да влязат в очертания финален коридор и се наложи да се върнат в последните 25 метра за да финишират, според правилата. От развоя на събитията максимално се възползва третият от великолепната тройка - Иван Палигоров. 18-годишният плувец закова хронометрите на 56,45 минути и стана победител. Бонев и Раев финишираха зрелищно с еднакво време и си поделиха второто място.

Общият награден фонд на плувния маратон беше 3 400 лева. Първенците при мъжете и жените на 4 000 метра заслужиха парични премии от по 800 лева.

Всички призьори получиха много предметни награди, а всички участници по една тениска с логото на спортната проява.

Кметът Димитър Николов изгледа с интерес голяма част от състезанието и участва в награждаването.

"Искам най-сърдечно да благодаря на всички организатори и най-вече на Цанко Цанков за отлично проведения плуven маратон. Провежда се за първи път, но се представи блестящо.

Поздравявам всеки от участниците за смелостта и плувните умения. Идеята ни е догодина маратонът да стане още по-мощабен и популярен", заяви кметът Николов.

Най-бързите бургазлии на 4 000 метра Десислава Белова и Станимир Раев също бяха наградени и си тръгнаха с икони, изработени от известния иконописец Тошко Вачев.

Най-възрастният участник Тодор Тодоров беше определен с "фотофиниш", който отреди, че е с няколко месеца по-зрял от друг свой набор. 75-годишният Тодоров изплува 2 000 метра и заслужи специална награда.

Световният рекордьор и главен организатор на плувния маратон Цанко Цанков подари стилни плакети и цветя на кмета Димитър Николов и на Диана Саватева - зам.кмет "Култура, туризъм и спорт", заради сериозната подкрепа около плувния маратон.

"Няма ка да не ме радват усмивките на състезатели и публика. Всички се заредиха с позитивна енергия. Като за първи път мисля, че с екипа, с който работихме се справихме добре. 167 участници надмина очакванията ни. Догодина ще е още по-вълнуващо", заяви Цанко Цанков.

Велизар Маджаров





